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Tên học sinh…............................ Líp: 4…
Phiếu toán tuần thứ 2
ÔN LUYỆN ĐỀ
A. Phần trắc nghiệm:  Khoanh tròn chữ cái trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu.
Câu 1: Số thích hợp điền vào chỗ chấm của 9999  <  .... ... <10 001 là:
a, 10 000                                                                   b,  9 990
c,  9 999                                                                   d,  999 910
Câu 2: 10dm240cm2. =  .... cm2   Số  cần điền vào chỗ chấm là:
[image: image1.wmf]
     a,  140                                                                 b,  10 040           
     c,  1 040                                                               d,  1 400
Câu 3 : Tìm số tròn nghìn X, biết 13570 < X  < 14570
    a,  X= 13 000                                               b,   X= 14 000   
   c,   X= 15 000                                               d,  X=  12 000
Câu 4: Kết quả của phép tính 452 x 118 là:
a,  53 236                                                         b,   53 336
 c,  12 656                                                         d,   52 336
Câu 5: 
[image: image2.wmf]
[image: image3.wmf]6

1

giờ = ?

     a,   10 phút                                                 b,    20 phút  
     c,   12 phút                                                  d,     15 phút
Câu 6:  Giá trị của biểu thức 79 x 21 – 79 x 11
   a.    1 659                                                            b .   310           
  c.    1580                                                               d .   790.
Câu 7: Trung bình cộng hai số bằng  180. Số bé kém số lớn 80 đơn vị. Vậy số lớn là:
   a.  220                                                                    b . 280                

  c.  100                                                                      d. 140
Câu 8: Một hình vuông có diện tích là 81m2. Chu vi hình vuông đó là:
   a.  36m                                                              b .  36m2          

  c.    9m                                                               d .  81m
B. PhÇn vËn dông vµ tù luËn

Bài 1: a)       32 x 11= .........                         52 x 100 : 10 = ..........
                       11 x 94 = ............                  70 000 : 1000 x 10 = .......... .
             b) 3209 x 209                                                         d, 32570 : 4
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2 : Một khu rừng hình chữ nhật có chiều dài 345 m, chiều rộng ngắn hơn chiều dài 45m. Tính chu vi và diện tích khu rừng đó.
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
Bài 3: Một trường học có 24 lớp, trong đó 11 lớp, mỗi lớp có 37 học sinh và 13 lớp, mỗi lớp có 40 học sinh. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh?
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Tìm y                   y x 12 – y x 4 + y x 2 = 60480
.......................................................................................................................................... ....................................................................................................................................................................................................................................................................................
Tên học sinh…............................ Líp: 4…
Phiếu toán HSG tuần 13
Bài 1  Khi nh©n mét sè víi 79. B¹n Tùng ®· ®Æt tÊt c¶ c¸c tÝch riªng th¼ng cét nh​ư trong phÐp céng nªn cã kÕt qña sai lµ 1792. H·y tÝnh tÝch ®óng cña phÐp nh©n ®· cho.

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
Bµi 2: H¹nh lµm phÐp nh©n mét sè cã 3 ch÷ sè víi mét sè cã 2 ch÷ sè, v× s¬ ý nªn ch÷ sè hµng ®¬n vÞ cña thõa sè thø hai H¹nh viÕt nhÇm tõ 2 thµnh 8 nªn tÝch là 3696.Hãy tìm hai thừa số của phếp nhân đó, biết tích đúng là 2904.
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 
Bài 3: Tích của 215 và a là 1935. Nếu giữ nguyên thừa số thứ nhất và tăng thừa số thứ hai lên 4 đơn vị thì tích mới của hai số là bao nhiêu?
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Bài 4: [image: image4.png]Lan cit dwoc nhigu hon Hong 12 bong hoa. Néu Lan cit thém 1bong
va Hong cit thém 6 bong thi hai ban c6 téng cong 45 bong hoa.
Héi mdi ban da cit dwoc bao nhiéu béng hoa ?
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Bài 5 Tìm tích của của hai số, biết rằng nếu tăng thừa số thứ nhất thêm 5 đơn vị và giữ nguyên thừa số thứ hai thì tích tăng thêm 430 đơn vị, còn nếu giữ nguyên thừa số thứ nhất tăng thừa số thứ hai thêm 2 đơn vị thì tích tăng thêm 470 đơn vị.
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